

# 如皋小作家(小记者)团优秀作文选登(三)



## 长青沙之旅

今天早上刚起床走出房间,爸爸妈妈以一种新奇的眼光盯着我,我感到十分奇怪。“你今天是不是要去长青沙?”妈妈问道。我一拍脑门说道:“哎呀!我怎么把这件事给忘了呢?我要赶紧过去和小记者们会合。”我立马吃完早饭向集合地出发。

我们今天要去长青沙采摘西瓜。长青沙西瓜被称为“三好西瓜”,是如皋人心目中的“超级大明星”。主要是因为有:它的生长环境好,品种好,种植好,而且它皮薄汁甜肉脆。圆滚滚的西瓜在大棚里露出了绿油油的“肚皮”,似乎在对我们说:“只要你们咬上我们一口,清甜可口的汁水就溢出来。”

小记者们有序进入瓜地,兴奋不已地看看这个瓜,拍一拍那个瓜。在瓜农奶奶的指导下,我们小心翼翼地摘下西瓜并装进袋子里。“这个西瓜太重了,我的腰都快直不起来了。”不知道谁大声叫了一声。每个人都抱着经过自己仔细挑选的沉甸甸的大西瓜在那里笑着欢呼着,西瓜种植基地里充满了欢声笑语。

“我才在太阳下面站了这么一会儿就满头大汗,农民伯伯真不容易啊!”一位小记者感叹道。正因为小记者们亲自参与采摘西瓜,才增进了对长青沙西瓜的了解。

我们依依不舍地离开长青沙西瓜种植基地后又来到了长江药用植物园,大家在里面尽情嬉戏打闹,尽情奔跑,尽情呼吸新鲜空气。当小记者们听说这里面有梅花鹿更是激动得不行,在前面疯狂地跑,我们对梅花鹿是多么期待呀!虽然最后没有看到梅花鹿但也认识了许多植物。

这一次可真收获满满呢!我们也体会到了农民伯伯的不易,我们以后一定要好好珍惜粮食,不辜负农民伯伯所付出的辛勤劳动!

如皋市黄蒲小学五(1)班 赵张霖  
指导老师 薛清清



## 甜蜜之旅 ——长青沙摘西瓜

灿烂的阳光穿透初夏的绿叶,蔷薇花上闪着晶莹的露珠,凉风从身边掠过,在这美好的早晨,我跟随小记者团踏上一次甜蜜之旅。

是什么神秘的地方?让我们快快开动通向答案的大大巴吧!在车上,我兴奋不已地看着窗外,一块块翠色欲滴的田野,将生机勃勃的绿意绵延向天边。奔流不息的长江越来越远,我的心里,不禁泛起了激动的波浪。

“滴——滴——”到站啦!我们的目的地是长青社区,这里有长青沙西瓜种植基地。我们迈着快乐的步伐走向瓜田,种瓜伯伯给了我们个“见面礼”——一桌切好的西瓜。我们争先恐后地抢,种瓜伯伯说:“别挤,别挤,还有好多呢!”顿时,我们笑开了花。我一口咬向那鲜红多汁的果肉,瞬间,一股甘甜的汁水涌出,一嘴都兜不住。那汁水流向我

的心窝,我被这清爽甘甜的味道迷住了。

开始摘西瓜了,我们跨进瓜棚。西瓜错落有致地分布着,圆滚滚的,有大有小,有的长的有的圆,像一个个披着绿袍的娃娃。碧绿的藤蔓犹如玉带,密密麻麻的叶子又似一双双手,拥着西瓜宝宝。我弯下腰,东看看西看看,摸摸这个,又敲敲那个,心想:还好我昨天查了挑西瓜的小妙招。千挑万选,我摘了一个自认为最棒的西瓜,心满意足地捧出瓜田。

长青沙的西瓜因为环境好、品种好、种植好,成了远近闻名的“三好”西瓜。你看,远处瓜农伯伯们正忙着摘瓜、装车、运瓜,一派丰收繁忙的景象。我想:这是我的甜蜜之旅,也是瓜农伯伯们走向小康生活的幸福之旅吧!

如皋师范学校附属小学三(8)班 鲍容  
指导老师 平小燕

## 长青沙一日游

夏天到了,西瓜也成熟了。而我们小记者团的成员们也将“变身”为一个小小瓜农,去采摘长青沙西瓜。

在坐了一个小时的大巴后,我们来到了长青沙西瓜种植基地。一眼望去,只见一个挨着一个的白色大棚。咦?不是采摘西瓜吗?带我们来看这些大棚有什么目的呢?我再仔细瞅瞅,每个大棚里都绿油油的一片,哦,原来西瓜是种植在大棚里面的。可是除了绿油油的一片叶子我还是没看到西瓜呀,这时,同行的小记者吴子皓指着一个地方说:“快看,那里有一个西瓜。”我定睛一看,果然一个绿皮西瓜安静地躺在那儿,原来西瓜跟“变色龙”一样善于伪装自己呢。看着那个大西瓜我直手痒痒想带回家。这时我听到老师们喊我们品尝西瓜,我心不在焉的拿起一块咬起来。“啊!真好吃,鲜美多汁的瓜瓤让我欲罢不能。”我狼吞虎咽地吃完一块西瓜,吧吧吧吧嘴,感觉满嘴都是甜的。

摘瓜咯!我耐心等待听从指挥走进瓜棚,瓜农奶奶帮我挑了一个成熟了的西瓜,我像捡到宝贝一样



小心地呵护着这个西瓜。

光阴似箭一晃中午到了,我们匆忙地吃完午饭准备向下一个目的地出发:国家AAA级风景区长江药用植物园。我们在老师的带领下参观了各种草药,还看到了梅花鹿。

不知不觉太阳西沉,我们在依依不舍中结束了本次活动。虽然我人回到了家,但是我的心还在长青沙游荡,回味无穷。

如皋市安定小学四(1)班 李佳兴  
指导老师 张宏

## 摘西瓜

今天一大早,我就跟随“如皋小记者团”一起坐上大巴驶向长青沙,一路欢快地哼歌。

终于到了,我下车一看,哇!好多大棚啊,里面肯定有很多西瓜。我在旁边一瞧,有的只有核桃大小,有的两只手都抱不下。瓜农切了一个大西瓜,分给我们,刀刚一碰到皮面,皮就裂了,好脆啊!鲜红的果肉在阳光的照射下闪闪发光,让我口水直流。我咬下一大口,甜甜的汁水流入口中,顿时神清气爽,信感清

凉,陶醉其中。接着我们就去挑西瓜了。这个声音沉重,那个又太小。我挑来挑去不满意,突然看到角落里的一个西瓜。它害羞地躲在叶子后面,悄悄露出小脑袋好奇地看着我,我满意地把它装进袋子里。哇,好重啊!我抱着西瓜左摇右晃地回到车上。

回到家我切开西瓜,尝了尝,哇,好甜,自己摘来的西瓜就是甜!

如皋市如城实验小学四(10)班 刘宇轩  
指导老师 王丽华

## 摘西瓜

夏天,什么水果最必不可少呢?当然是西瓜了。这不,今天我就跟着小记者团一起去摘西瓜了。

坐着大巴车,我们便来到了位于长青沙的西瓜种植基地。西瓜地的老爷爷和老奶奶笑眯眯地搬出了几个大西瓜,让我们来尝个鲜。看,这碧绿的皮,火红的瓤,雪白的籽,一看就知道肯定好吃。嗅嗅,空气中弥漫着淡淡的清香,甜甜的,凉凉的,盛夏的炎热马上消退了。咬一口,甜如蜜糖般的汁水便流了下来,粘乎乎的,止都止不住。一口、两口……一块西瓜很快就被吃完了,让人意犹未尽。

开始摘西瓜啦!我溜进西瓜地,用手挪开西瓜藤,低头寻西瓜。看看这个,只有拳头那么大,不要;看看那个,还青涩得很,也不要。我“贪心”的走在西瓜地里,东看看,西瞧瞧,寻找让我满意的大西瓜。嘿,找到了!这个西瓜比篮球还大,挺着大肚皮,一副绅士派头。我赶紧跑来瓜农奶奶,她用手敲敲西瓜,西瓜发出砰砰的声音,仿佛在对暗号,说道:“我熟了。”老奶奶拿起剪刀,“咔嚓”一下把西瓜藤剪断,熟练地帮我套上袋子。

我抱着我的大宝贝,摇摇晃晃的按照企鹅的步伐走向了大巴车。

听随行的老师讲解后,我才知道种西瓜的老爷爷老奶奶每天凌晨3:00就要起床,12:00才能睡觉,有时夜里还要起来查看。看着座位上的大西瓜,我心想:不仅西瓜是沉甸甸的,劳动者的辛苦也是沉甸甸的!正因为有劳动者的汗水,西瓜才格外甜。

如皋市安定小学四(14)班 顾吉卿  
指导老师 徐鑫伟

## 摘西瓜

“儿子,你今天去哪儿啦?”妈妈走进我的房间好奇地问。“我当然是去长青沙摘西瓜了!”我笑呵呵地回答道。

星期六上午,我们坐上了大巴,径直向长青沙驶去,一路上欢声笑语。大约行了一个小时,终于到了长青沙。

我们整理了装备,向瓜棚走去。路上,各种小西瓜调皮地趴在了路边。这时,只见许多白色的透明大棚展现在大家面前,我走到瓜棚旁边一瞧,哇,绿油油的瓜地里,躺着一个个黄绿相间的大西瓜,它们挺着圆圆的大肚皮,闭上眼睛,呼呼大睡呢!

吃西瓜喽!老师拿着一把刀,切着大西瓜,刀尖儿刚碰到西瓜,瓜就“咔嚓”一声裂开了。切好了,一个个切好的瓜好看极了,里面的果肉红红的、嫩嫩的,水分好充足啊。大家蜂拥上去,吃瓜品尝。长青沙的西瓜被称为“三好西瓜”皮薄汁甜肉脆,今天有幸尝到了,果真名不虚传,不愧

## 甜蜜之旅

如皋市安定小学四(3)班 吴欣洋  
指导老师 唐娟

上个周末,欢呼雀跃的我们,走进长青沙。两辆大巴车也载不下我们的兴奋。

夏日炎炎,洋溢着笑脸的我们,顶着阳光的沐浴,排着队钻进瓜棚,看着圆滚滚、懒洋洋的大西瓜,一丝凉意早已爬上心头。

抹去汗水,迫不及待的我们切开大西瓜,狠狠咬下一口,哇,真甜、真脆,真满足。长青沙的“大明星”,果然名不虚传。

远处辛苦的瓜农奶奶不禁让我想起,李绅笔下的《悯农》,“锄禾日当午,汗滴禾下土。”为了让更多的人,尝到甜脆多汁的长青沙西瓜,他们起早贪黑,更是我心中的“大明星”。

夕阳西下,依依不舍的我们,带着自己劳动换来的幸福,深深体会到,只要肯付出总会有收获。小伙伴们,你也来一场这样的甜蜜之旅吧!

是“超级大明星”,有的同学细细品尝,有的大口大口地吃,还有的则像“猪八戒”一样吃西瓜,好不热闹。

采瓜时间到啦。我拿着塑料袋,挑了一个又大又圆的西瓜,小心翼翼地抱着,生怕把它弄破了。我把它轻轻放在地上,累得直喘粗气。

上车后,我打开空调,站起来,转过身,趴在座椅后背上,和后面的同学欢快地聊起了天。窗外的空地上,有两三个同学在嬉戏。路边的大树上,几只小鸟在唱着美妙的歌,风一吹,小草也跳起了曼妙的舞蹈。

“锄禾日当午,汗滴禾下土。”这是唐代诗人李绅的悯农。我在太阳下只站了一会儿就满头大汗,这时我终于体会到了农民伯伯的辛苦,我们要珍惜粮食,不能浪费。

时间一眨眼就过去了,离开时大家仍意犹未尽,纷纷表示这次之旅非常的开心充足,希望以后还有这样的活动。

如皋市如城实验小学四(10)班 宋俊琦  
指导老师 王丽华